

加强团结协作 推动绿色发展

——习近平主席贺信为上海合作组织国家谱写共同发展新篇章注入新动力

新华社记者

7月8日,国家主席习近平向上海合作组织国家绿色发展论坛致贺信,强调中方愿同各方一道,弘扬“上海精神”,加强团结协作,推动绿色发展,谱写共同发展新篇章,携手构建更加紧密的上海合作组织命运共同体。

中外各界人士表示,习近平主席的贺信充分体现了对上合组织国家团结协作、文明互鉴的高度重视,为深化上合组织各方在绿色发展领域的交流和合作提供重要指引。弘扬“上海精神”,各方愿以实际行动加强交流合作,守护共同家园,促进人与自然和谐共生。

近年来,中国坚持绿水青山就是金山银山的理念,坚定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,美丽中国建设取得举世瞩目的巨大成就。各方对此表示高度赞赏。

中国国际问题研究院欧亚研究所

长李国表示,中国绿色能源发展快、产能丰富、技术先进,习近平主席在贺信中介绍中国绿色发展道路和成就,对引领全球可持续发展具有重要意义。

俄罗斯科学院中国与东亚研究所高级研究员叶连娜·克拉尼娜十分认同中国绿色发展的理念和经验。她表示,这些经验对包括俄罗斯在内的许多国家具有吸引力。中国不仅坚定推进自身绿色发展议程,还与周边国家和国际社会广泛开展合作,充分展现了负责任大国担当。

保护生态环境、推动绿色发展是上合组织国家的共识。伊朗副总统兼环境部长阿里·萨拉杰盖说,我们聚集在此,就是为了守护我们共同的家园。伊方感谢中方举办本次论坛,希望各方充分讨论、广泛交流、深入合作,在生态保护、绿色发展方面分享更多行之有效的经验。

习近平主席在贺信中指出,中方希望通过本次论坛,同各方加强绿色发展领域

交流合作,助力各国经济社会可持续发展,促进人与自然和谐共生。

“习近平主席的贺信让本次论坛更有意义,增强了我们的凝聚力。”阿塞拜疆国民议会第一副主席阿里·侯赛因利表示,阿中两国有着相近的目标和价值理念,两国互相尊重,共同为人民的福祉而努力。在习近平主席贺信精神指引下,各方将进一步把力量团结起来,共促绿色发展。

去年底,由中国能建葛洲坝海外投资有限公司投资的乌兹别克斯坦1吉瓦光伏项目首期400兆瓦实现并网发电。现场聆听习近平主席贺信,中国能建国际集团副总裁原莹莉倍感振奋和鼓舞。她表示,接下来,中国能建将加快融入上合组织相关机制,深化同有关国家企业的合作,为推动上合组织国家绿色发展贡献企业力量。

本次论坛是中国接任上合组织轮值主席国后举办的首场高级别活动。

上合组织秘书处副秘书长詹内什·凯

恩表示,2024年是上海合作组织生态年,此次论坛正是对这一主题年的呼应。上合组织成员国和对话伙伴代表等齐聚青岛,积极交流、分享经验,有助于各国携手应对环境挑战。

“将绿色发展纳入上合组织国家合作的重要议题,意义深远。”中国社会科学院学部委员、可持续发展研究中心主任潘家华说,中国为世界各国提供了一条可借鉴的绿色发展有效路径。很高兴看到论坛与会各方积极响应中方倡议,聚焦应对气候变化、零碳转型发展等议题充分交流、畅谈合作,这有助于各方共同建设更加美好的上海合作组织家园。

山东省生态环境厅厅长侯翠荣表示,山东省将以习近平主席贺信精神为指引,进一步加强同有关国家和地区绿色发展交流合作,加快筹建中国—上海合作组织生态环保创新基地,为携手构建更加紧密的上海合作组织命运共同体作出应有贡献。

新华社青岛7月8日电

8日22时31分 洞庭湖大堤决口完成封堵



7月8日晚拍摄的团洲垸洞庭湖大堤决口封堵现场(无人机照片)。

据新华社湖南华容7月8日电 8日22时31分,记者在湖南华容县团洲垸洞庭湖大堤决口封堵现场看到,团洲垸洞庭湖大堤决口完成封堵。

岳阳市防汛抗旱指挥部有关负责人介绍,堵口合龙后,将有利于加快垸内排涝和灾后重建,有利于减轻“第二道防线”钱团垸的压力。

首批中央厨房国家标准发布

据新华社北京7月8日电 记者8日从中国饭店协会获悉,经国家市场监督管理总局(国家标准化管理委员会)批准,由中国饭店协会牵头制定的首批中央厨房推荐性国家标准——《中央厨房建设要求》《中央厨房运营规范》已于近日获批发布,2024年10月1日起实施。

这标志着我国中央厨房包括选址布局等硬件方面和经营加工等管理方面的标准化将有据可依。

根据市场监管总局《食品经营许可和备案管理办法》中的定义,中央厨房,是指由食品经营企业建立,具有独立场所和设施设备,集中完成食品成品或者半成品加工制作并配送给本单位连锁门店,供其进一步加工制作后提供给消费者的经营主体。

强降雨天气袭扰河南部分地区

据新华社郑州7月8日电 记者从河南省气象台获悉,7月7日12时至8日6时,河南省西部、中北部部分县(市、区)出现大到暴雨,郑州、三门峡南部、南阳北部等地局地出现大暴雨。此轮强降雨天气对河南境内的民航、高速公路正常运行造成一定影响,河南省交通运输部门积极采取措施确保安全度汛。

据河南省气象台监测显示,7月7日12时至8日6时,河南郑州、三门峡南部、南阳北部等地局地出现大暴雨。河南全省平均降水量达13.9毫米,地市平均降水量郑州为54.8毫米、开封为23.9毫米、三门峡为22.7毫米。降水量位列前三的站点分别为:卢氏县黄耀沟为145.0毫米、卢氏县漂池为124.5毫米、新密市羲皇公园为120.0毫米。

国民议会选举结束 左、中、极右“三分天下” 法国面临数十年来最严重的政治不确定性

马克龙没输,也没赢



法国总统马克龙。

会中占绝对多数所需的289席都相去甚远,下一任法国总理是谁还要取决于各派间的协商与博弈。法国总统府7日表示,马克龙要等待新一届国民议会形势更加明朗后,再做“必要决定”。新一届国民议会定于7月18日举行首次全会。

相关分析认为,马克龙可能组建联合政府,即联合左翼联盟等势力,建立一个广泛的、反对极右翼的政府。由于左翼联盟在国民议会中席位数量领先,可能形成一名左翼总理与马克龙“共治”。不过,左翼联盟作为新一届国民议会中的最大阵营,尚未就新总理人选达成一致。法媒分析,左翼政党提出恢复“巨富税”、废除退休制度改革等要求与马克龙的执政理念相悖,组建联合政府有一定难度。

如果马克龙无法就总理人选和议会其他党派达成一致,则有可能组建由各领域专家而非议员组成的政府,国家的权力范围将严格限制在保持国家继续运转的最低限度。但技术性政府可能随时面临反对派在议会的不信任弹劾,马克龙也可能利用法律赋予总统的权力,在一年后再次解散国民议会、重新选举,届时各方势力将再次展开博弈。

法国《挑战》杂志指出,国民议会选举虽已结束,法国却可能陷入总理“难产”、国家治理面临瘫痪的尴尬局面。

数十年最大“不确定性”

本次国民议会选举起因是执政党在6月初的欧洲议会选举中所获支持率远低于极右翼政党,马克龙随即宣布解散议会、提前选举。执政党在国民议会中早已失去绝对多数地位,而欧洲议会选举结果表明执政党支持率在进一步下降,马克龙试图通过新的议会选举重新洗牌,使执政党在议会中有机会获得绝对多数地位。

法国奥多克萨调查公司总裁加埃勒·斯利曼说,马克龙欲借选举“净化”国民议会,却上法国陷入“非常厚重的迷雾中”。法新社说,法国当前面临数十年来最严重的政治不确定性。

法国社会学者乌戈·帕列塔说,自从马克龙宣布解散国民议会以来,“法国就陷入了严重的政治危机”。极右翼和极左翼政党强势崛起加剧了法国社会的政治对立和撕裂,暴力事件也随之增加。法国国内政部长达尔马宁5日宣布,本次选举期间,有51名候选人或活动人士受到袭击,警方已经逮捕了30多名参与暴力袭击的人员,其中就有“极左或极右”的政治支持者。

路透社分析,由于法国左、中和极右的纲领大为不同且没有合作共事的传统,国民议会“高度分裂”的状况将导致各项国内议程难以推进,势必削弱法国在欧盟乃至全球的影响力。

拍卖行没有公开买家身份

这场拍卖会由法国奥塞纳拍卖行主持,地点在法国首都巴黎以南的枫丹白露宫旁边,拿破仑1814年退位后曾试图在枫丹白露宫自杀。

拍卖行专家让-皮埃尔·奥塞纳介绍,拿破仑当时非常消沉,想用这两把枪自杀,但他的侍从提前从枪里取走了火药,使他自杀未遂。拿破仑随后改为服毒药自杀,但因呕吐挽回一条性命。活下来的拿破仑把枪送给那名侍从,以示谢意。此后,那两把枪成为侍从家的传家宝。

据英国广播公司8日报道,随枪一起拍卖的还有枪盒和火药筒等多个配件。

津天开发展集团有限公司与天津建设发展集团股份公司签署战略合作协议,双方将在产业落地、资产盘活等领域合作探索。听说天津建设是天津市2024年第一家境外上市企业,且“上市经验可分享、资源可共享”的消息,不少天津开园企业都欣喜不已。

市科技局方面表示,未来,天津开园将在培育企业增量的基础上,在市场拓展、产业对接、融资服务等方面加大对企业的支持力度,全面提升企业发展质量。加强与中关村等国内先进园区的交流合作,促进跨区域的信息共享、技术合作、产业互动和市场对接,加速聚集各类创新资源。深化与北大、清华、北航、北理工、北大等高校的合作,搭建成果转化绿色通道,吸引更多优质成果落地天津,加速打造科技创新高地,加快培育和发展新质生产力。



法国极左翼政党“不屈法国”领导人梅朗雄。



法国极右翼政党国民联盟主席若尔当·巴尔达拉。

分类信息

天津日报 17622997767 23602233 办公地址:天津市和平区卫津路143号



敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

遗失·公告

▲郝钢遗失军人残疾证,证号津军A000133,声明作废。

▲天津市沐尼科技有限公司统一社会信用代码:91120118MA07B1B223遗失公章及法人章(赵宝霞)各一枚,声明作废。

▲天津市大欣实业开发总公司遗失营业执照正本、副本,及公章一枚,注册号:1201011002630,特此声明作废。

▲本人赵晋不慎遗失铁路职工工作证,工作证编号:2036148010856 声明作废,特此声明。

▲天津五岭平川汽车销售有限公司遗失进口机动车辆车辆检验单,车架号1FMDE5CP5NBL27207,编号021220231000018603001,流水号BD1738489,声明作废。

▲于文勇遗失天津市河东区井冈山路瑞金里16-4-404号公有住房租赁合同,特此声明。

▲徐世啟(身份证号120104194801103517)遗失西城区桃园街大街修业里5门304-307号公有住房租赁合同(2015版本),合同编号04071623000501010,特此声明。

▲天津永久焊接材料有限公司遗失财务章一枚,统一社会信用代码:91120116767639010X,特此声明作废。

▲天津市河东区焕武副食店遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY11200020088146,特此声明。

公开招租公示

天津市隆升工贸有限公司对位于天津市南开区二纬路聚里2号楼左侧底商110平米的房产公开对外招租,有意者请联系相关工作人员。园区管理办公室:83578929 工作人员常先生:13370342128。

注销公告

天津市静顺小森种植专业合作社申请注销,统一社会信用代码93120223562654989W,敬告债权人自公告发布45日内到本社办理清算事宜。特此公告。

公告

天津团泊湖假日建设有限公司: 我司与贵司签订的《抵房协议书》,我司依据协议指定冯媛媛对《协议》中的商品房享有约定的权利,现通知贵司尽快与冯媛媛办理购房手续并办理不动产登记。 山西三建集团有限公司

声明函

天津津沽七里海商贸有限公司 2022年12月-2023年2月期间发放的500元和1000元面值的代金券,请于2024年9月30日之前进行兑换,逾期未进行兑换的代金券将被视为自动放弃。 谢谢您的理解与支持! 天津津沽七里海商贸有限公司 2024年7月1日

刚被法国政府列为国宝

169万欧元 拿破仑的两把枪被拍卖

据新华社北京7月8日电 法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴用于自杀的两把枪7日在法国拍出169万欧元(约合1330万元人民币)。不过,法国政府不久前将这两把枪列为国宝,禁止永久出境。

两把枪出自巴黎的枪械制造商路易-马兰·戈塞之手,预估价在120万至

150万欧元(约合944万至1180万元人民币)之间。枪身装饰华丽,镶嵌着金银,上面刻着拿破仑的肖像。

据法新社报道,拍卖开始前,法国文化部已将这两把枪列为国宝,仅允许短期出境并必须回国。法国政府可以在30个月内向枪的新主人提出购买要求,但对方有权拒绝。

平均每天注册4家科技型企业

(上接第1版) “天开速度”还源于有效市场和有为政府的紧密结合。

2月,市政府批复同意将滨海高新区华苑科技园纳入天开园“一核两翼多点”空间发展布局,助力区域科创走廊加速建成。5月,备受关注的天开园政策2.0版本——《关于进一步支持天开高教科技园高质量发展的若干政策措施》正式发布,相比去年出台的政策1.0版本,对企业支持范围更广、支持力度更大、支持精准度更高。

设立“一站式”综合服务大厅和24小时审批自助服务厅,集成338项基础事项、208项“跨省通办”事项和

400余项智能终端事项办理;编制“天开科创技术服务能力地图”,建立创业导师队伍,成立天津市概念验证中心、中试平台咨询委员会和天津市技术经理人发展促进会;组织市高院、知识产权局、审协天津中心等单位为企业发展保驾护航……细致入微的服务帮助一批企业搭建创业“底座”、跃过“死亡之谷”,驶入发展“快速路”。

天津永续新材料有限公司从提交预审到获得发明专利授权(仅用了不到2个月,走完了通常需要1至2年的审查周期;天津常兴储能科技有限公司注册只用了不到一天的时间,就拿到了营业执照和公章……日前,天